
Az Informatikai és 
Könyvtári Szövetség 

hírei 

A szövetség képviselő-testülete február 11-én tartotta ülését, melynek vendégei 
lettek volna az MKE elnökségi tagjai, de az időjárási körülmények miatt az 
együttes ülésre nem kerülhetett sor. A két vezetőség ehelyett március 10-én 
találkozik. 
A képviselő-testület megjelent tagjait az elnök tájékoztatta arról, hogy a köz
hasznú szervezetté nyilvánítás érdekében beadott kérelemhez milyen meg
jegyzéseket, javaslatokat fűzött az elbírálásra illetékes bíró. Mivel néhány 
apróbb módosításra van szükség az alapszabályban, május vége előtt még egy 
közgyűlést kell tartania a szövetségnek. A képviselők javaslatára március 23-
án az OSZK-ban összeül az alapszabály módosításáról döntő közgyűlés. A 
tisztújító közgyűlésre változatlan időpontban, május 20-án kerül sor, szin
tén az OSZK-ban. 
A megjelenés mindkét alkalommal rendkívül fontos, ezért kérjük, hogy 
aki nem tud eljönni, meghatalmazással küldjön valakit maga helyett! 
A képviselők ezután megvitatták a szükséges módosításokat, és úgy döntöttek, 
hogy a következő testületi ülésen véglegesített alapszabály-javaslatot minden 
IKSZ-tagnak ki kell küldeni a márciusi közgyűlés előtt, hogy mindenki előre 
felkészülhessen. 
A bajai Ady Endre Városi Könyvtár, az Ifjúsági Ház és a József Attila Műve
lődési Központ esetleges összevonásáról tárgyaltak még a kollégák. Az egy
behangzó vélemények szerint a könyvtárnak önálló intézményként kellene to
vább működnie, de konkrét állásfoglalást a testület csak a tények - az önkor
mányzati előterjesztés - pontos ismeretében tud adni. 

Az IKSZ a Külügyminisztérium által (az Európai Uniós csatlakozást előkészítő 
közvélemény-felkészítő program keretében) kiírt pályázaton konferenciaso
rozat megrendezésére nyert támogatást. Egy fővárosi és négy regionális kon
ferenciát szervez (Szeged, Debrecen, Pécs és Szombathely). 
A konferenciasorozat két fő célkitűzése: 
• Tájékoztatást nyújtani a könyvtárosoknak és az információs szakem

bereknek a Magyarországon működő Európai Uniós dokumentációs köz
pontokról, az általuk kínált szolgáltatásokról, valamint az egyetemi integ
rációs képzésről; 

• mindezekkel az ismeretekkel elősegíteni a tájékoztató intézmények haté
konyabb működését. 

A nyitókonferenciára nagy érdeklődés mellett 1999. február 18-án került sor 
az Országos Széchényi Könyvtárban. 
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A budapesti konferencia első részében Eckhardt Jaedtke, az Európai Unió 
Európai Bizottság Magyarországi Delegációja tanácsosa, Molnár László, a 
Külügyminisztérium Integrációs Államtitkárságának helyettes államtitkára, 
Várszegi Dóra, a Miniszterelnöki Hivatal Civil Kapcsolatok Főosztályának ve
zetője, valamint Skaliczki Judit, a Nemzeti és Kulturális Örökség Minisztéri
uma könyvtári osztályának vezetője tartott előadást. 
A második részben országos hatáskörű és különböző szakmai területeket kép
viselő információs és dokumentációs központok EU-gyűjteményeinek vezetői 
beszéltek az intézményeik által kínált lehetőségekről, szolgáltatásokról. A 
résztvevők tájékoztatást kaptak az egyetemi oktatásban folyó EU-integrációs 
tanulmányokról és a mellettük kiépülő gyűjteményekről, szolgáltatásokról. 
A négy vidéki konferencián az egy-egy régióban működő szolgáltatásokról, 
gyűjteményekről hallanak majd a könyvtárosok. A következő rendezvény 
Szegeden lesz, március 25-én. A konferenciasorozatról összefoglaló kiad
vány készül. 
További információk: 
• Fülöp Ágnes 

Budapest, 1054 Hold u. 6. 
Tel./fax 331-1398 
e-mail: kik@mail.c3.hu 

• Bátonyi Viola szervező 
Tel: 208-5837 
e-mail: kalatin@euroweb.hu 

mailto:kik@mail.c3.hu
mailto:kalatin@euroweb.hu


Hírlevél a Magyar 
Könyvtárosok 
Egyesülete tagjaihoz 

Lezárva: 1999. február 24. 86. szám 

Megjelenik: általában 30 nap alatt. A szervezeteknek és a központi testületi tagoknak ki
küldjük: a megjelenés után három napon belül. 

Elnökségi hírek 
Közbeszerzés - Az Országgyűlés rövidesen napirendre tűzi a közbeszerzési 

törvény módosítását. A szakmai érdekek parlamenti megjelenítése céljából az 
MKE elnöksége elhatározta, hogy a törvény hatásaival foglalkozó korábbi állás
foglalását áttekinti és aktualizálja. A könyvtárakban felhalmozódott tapasz
talatok összegzése érdekében levélben kérte az érintettek észrevételeit és továb
bította azokat az Országgyűlés megfelelő szerveihez. 

Mi történt a szervezetekben? 
Műszaki Szekció - Február 10-én a természettudományi és földtani gyűjtő

körű könyvtárak szakmai napot tartottak az Országos Földtani Szakkönyvtár
ban, amelyet beszélgetés követett meghívott vendégekkel, nagy egyetemi és or
szágos, természettudományi gyűjtőkörű könyvtárak vezetőivel. 

Olvasószolgálati Szekció - Körlevelükben arról adtak hírt, hogy november 
9-én tartották őszi továbbképzésüket és tisztújító taggyűlésüket. E körlevélben 
tájékoztatták tagjaikat 1999-es terveikről: a Budapesti Könyvfesztiválra előadás
sal készülnek, május végén Kiskunhalason tartanak szekcióülést, júniusban men
torképző olvasótábort szerveznek Erdélyben. 

Társadalomtudományi Szekció - Megjelent az 1977-ben alakult Szekció ju
bileumi füzete (300 példányban), amely tartalmazza az elnök áttekintését a Szek
ció 20 évéről (elhangzott az ünnepi ülésen), valamint a Szekció 1997-98. évi 
tagjainak címtárát. 

Előkészületben... 
Ankét a felsőfokú könyvtárosképzésről - A Társadalomtudományi Szekció 

és a Műszaki Könyvtáros Szekció ankétot szervez az áprilisi Budapesti Könyv
fesztivál Könyvtárosklubjának rendezvényei keretében. Előkészítésképpen kér
dőívvel mérik fel a tanszékek/intézetek adottságait, lehetőségeit, terveit. 

Millenniumi programok - A kormánybiztosi hivataltól és a Nemzeti Kultu
rális Örökség Minisztériumától három tervezett programunkhoz kértünk erköl-
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esi és anyagi támogatást. 2000 augusztusában Esztergomban lesz az MKE ván
dorgyűlése Nemzeti hagyományaink és a korszerű szolgáltató könyvtár címmel. 
2001 tavaszán tudományos tanácskozást szervezünk, melynek témája Az egyhá
zak és a könyvtárak. Szintén 2001-ben kerül sor a Könyvtárak a magyar történe
lemben című kiállításra. 

Pénzügyek, támogatások 

Elszámolások 98 - Február 15-éig kellett az 1998. évi támogatásról számot 
adni. Huszonnégy szervezet kapott vissza nem térítendő támogatást; közülük a 
mai napig csak tizenegy szervezet küldte meg beszámolóját és elszámolását vagy 
kért haladékot. 

Tanulmányúti pályázat - Az elnökség támogatást osztó bizottsága a beérke
zett pályázatok közül egy belföldi és egy külföldi tanulmányutat talált támoga
tásra érdemesnek. Húszezer forintot kapott Bagi Tiborné és Takáts Béla (szol
noki megyei könyvtár) szegedi utazásához, hogy a JATE könyvtárában a Voyager 
rendszert tanulmányozhassák; Mondok Ildikó (szolnoki megyei könyvtár) finn
országi útjához kapott 45 eFt-os útiköltség-hozzájárulást. 

BOBCATSSS-Az elnökség 10-10 ezer forinttal támogatta két budapesti 
egyetemi hallgató, valamint két szombathelyi hallgató és egy fiatal oktató rész
vételét a 7. szimpóziumon, amelyet idén Pozsonyban tartottak. Jövőre Krakkó 
lesz a házigazda. 

Könyvtárostanárok útja - Százezer forinttal fogja támogatni az elnökség a 
Könyvtárostanárok Egyesülete által szervezett, előkészületben lévő németorszá
gi tapasztalatcsere-utat. 

Pályázókat várunk! 

Még tart a tanulmányúti pályázat - Ahogy korábban már közzétettük, az 
NKA-tól az egyesület 500 eFt-ot nyert az 1998/99-es évekre egyéni bel- és kül
földi tanulmányutak támogatására. (A pályázat első köréről Id. fent; a pályázati 
feltételeket pedig lásd a szaksajtóban.) A belföldi keretből még nyolc könyvtáros 
nyerhet el idén 10-10 eFt-ot szállás-, utazási és tartózkodási költségéhez. A kül
földi keretből négy könyvtáros kaphat fejenként legfeljebb 75 eFt támogatást 
szállásdíjához, szerény hozzájárulást megélhetési költségeihez és utazási költsé
geihez. Éljenek a lehetőséggel! A kérelmeket az egyesület titkárságára folyama
tosan lehet beküldeni; legközelebb 1999. március 31-én lesz döntés. 

Megpályáztuk 

Országgyűlés - A társadalmi szervezetek költségvetési támogatásából két
millió forintra adtunk be pályázatot, főként működési költségeink fedezésére. 

Oktatási Minisztérium - A társadalmi szervezetek költségvetési támogatá
sából 750 ezer forintra pályáztunk, egyrészt továbbképző tanfolyamok tartásá
hoz, másrészt tavaszi és őszi országos szakmai konferenciánk megszervezéséhez. 
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Nemzetközi kapcsolatok 

CECUP - Az EBLIDA közép- és kelet-európai szerzői jogi munkacsoportjá
ban Koreny Ágnes, az Európai Unió delegációjának információs menedzsere 
folytatja a leköszönő Papp István munkáját az MKE képviselőjeként. 

Közérdekű hírek 

Szerzői jogi törvényjavaslat - Az Igazságügyi Minisztériumtól megkaptuk a 
dokumentum másolatát - az érdeklődők rendelkezésére áll a titkárságon. A má
jusi szeminárium résztvevői a könyvtárakat érintő részeket másolatban megkap
ják. 

Előzetes rendezvénynaptár:. 

Magyarországon: 
- 1999. március 25. Az ezredforduló informatikai kihívásai, MTESZ Oktatási 

Központ, Budapest 
- 1999. március 30-április 1. Networkshop 99, Nyíregyháza 
- 1999. április 8-9. A kultúra pénze, a pénz kultúrája, Kultúraközvetítők Tár

sasága, Budapest 
- 1999. április 23-25. 6. Budapesti Nemzetközi Könyvfesztivál 
- 1999. április 23. 10.30, Budapesti Könyvfesztivál - Könyvtárosklub, Ankét a 

felsőfokú könyvtárosképzésről, Társadalomtudományi Szekció - Műszaki 
Szekció, helyszín: Budapesti Kongresszusi Központ 

- 1999. május 27-28. Szerzői jogi szeminárium, EBLIDA CECUP-MKE, hely
szín: az OSZK 

- 1999. augusztus 5-7. Az MKE 31. vándorgyűlése A könyv szerzője, kiadója, 
terjesztője - és a könyvtár. Hagyomány és modernség, Pápa 

Külföldön: 
- 1999. március 29-31. Internet Librarian and Libtech International 99, Lon

don, Egyesült Királyság 
- 1999. április 9-12. Library China 99, Peking, Kína 
- 1999. május 23-26. CoLIS 3, Third International Conference on Conceptions 

of Library and Information Science: Digital libraries: interdisciplinary 
concepts, challenges and opportunities, Dubrovnik, Horvátország 

- 1999. június 5-13. Sixth International Conference Crimea 99, Sudak, Ukrajna 
- 1999. augusztus 19-28. 65. IFLA-közgyűlés Libraries as gateways to an 

enlightened world, Bangkok, Thaiföld 
- 1999. szeptember 23-24. Education in information science and cultural 

studies at the turn of the millennium, Harkov, Ukrajna 

Állásügyek 

Állást keres: Könyvtár-pedagógia szakos tanár, német C típusú, angol A tí
pusú középfokú nyelvvizsgával, számítógépes ismeretekkel (Micro-ISIS, Textar, 
Szirén) lehetőleg olvasószolgálati munkakörben elhelyezkedne szakkönyvtárban 
esetleg felsőoktatási könyvtárban. E-posta: lantana@freemail.c3.hu. - Kis lét-
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számú könyvtárban bármilyen munkakörben elhelyezkedne csak határozatlan 
idejű munkaszerződéssel egy könyvtárkezelő kolléganő. Alapfokú angol nyelv
tudással, számítógépes ismeretekkel (Szirén, Windows 95) rendelkezik. Az aján
latokat Családias légkör jeligére a titkárságra várja. - Földrajz-rajz szakos tanár, 
könyvtáros-asszisztens, alapfokú számítógépkezelői oklevéllel, hat vagy nyolc
órás munkaidőben elhelyezkedne (hétvége és délután is lehet) olvasószolgálati, 
gyermekkönyvtárosi vagy egyéb munkakörben. Csak meghatározatlan időre szó
ló munkaviszonyt tud vállalni, lehetőleg Kispestről könnyen elérhető helyen. 
Stugnyáné Kerecsényi Judit, lakástelefonja: 357-9062. 

Állást kínál: A Magyar Művelődési Intézet Szakkönyvtára, Budapest, Corvin 
tér 8.) feldolgozó könyvtárost keres. Bérezés a közalkalmazotti besorolásnak 
megfelelően. Érdeklődni lehet Hargitai Mária könyvtárvezetőnél a 201-8973-as 
telefonszámon. - Gyermekkönyvtárost keres a Dunakeszi Városi Könyvtár, le
hetőleg főiskolai végzettségűt, akinek van tanári szakos végzettsége is. Tel.: 
27/351-518 Csonka Mária vagy Béniné Virág Mária. E-posta: bvm@dkvk. 
c3.hu. - A Hartyán-közi Általános Iskola és Szakiskola (1157 Budapest, Har-
tyán-köz 2-4.) sürgősen (március 1-től) kedves, barátságos iskolai könyvtárost 
keres. Csörgő Mária igazgatót kell keresni a 418-211 l-es telefonszámon. - Kö
zépfokú vagy könyvtárkezelői végzettségű munkatársat keres a Heim Pál Gyer
mekkórház orvosi könyvtára szerződéssel, gyesen lévő kolléganő helyett feldol
gozói és könyvtári háttérmunkákra. Fizetés a kjt szerint. Tel.: 210-0720/13-08, 
Deme Gyuláné. 

Szerkeszti: Hegyközi Ilona 
Cím: MKE titkárság, 1054'Budapest, Hold u. 6. Tel./fax: 311-8634 
E-posta: MKE@VlSIO.C3.HU vagy H11200MKE@ELLA.HU 
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